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ЛЮДСЬКИХ РЕСУРСІВ ІТ-КОМПАНІЇ 
 

Компетентні та мотивовані співробітники є джерелом 

новаторських ідей та управлінських рішень, що сприяють розвитку та 

ефективному функціонуванню підприємства у сучасних умовах.  

Не зважаючи на зміну тенденцій розвитку галузі, конкуренція 

між ІТ-компаніями за кваліфіковані та досвідчені кадри не 

знижується. З огляду на це, управління розвитком людськими 

ресурсами має базуватися на комплексному використанні сувачних 

інструментів, що дозволяють враховувати галузеві особливості 

трудової діяльності у ІТ - сфері. 

Аналітичний базис управління розвитком людських ресурсів 

доцільним вважаємо сформувати на основі методики, що ґрунтується 

на типологічній моделі трудової мотивації. У рамках даної методики 

побудуємо мотиваційний профіль співробітників ІТ-компаній та 

встаноимо поширені мотиваційні типів серед опитаних працівників. 

Мотиваціий профіль дозволить виділити притаманні риси 

встановлених мотиваційних типів працівників та рекомендувати 

доречні методи стимулювання для них. 

Відповідно до методики, обґрунтованої в [9], опитування 

проведено на основі формалізованого запитальника серед 

співробітників п‘яти ІТ-компаній представлених у південному 

регіоні. Опитані були 300 працівників, що становлять 25 % від 

загальної чисельності персоналу компаній. Обробка анкет 

працівників за методикою дозволила отримати аналітичні дані, на 
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основі яких побудовано графічна модель мотиваційного профілю 

працівників ІТ-компанії (рис.1). 

 
Рис. 1. – Графічна модель мотиваційного профілю працівників 

ІТ-компанії 
Джерело: побудовано авторами 

 

Рекомендації щодо методів мотивації у відповідності до 

мотиваційного профілю мають уніфікований характер та на нашу 

думку потребують адаптації до особливостей праці у ІТ – сфері. З 

метою виділення даних особливостей проведемо дослідження на 

основі опитування співробітників, для того, щов виділити, які 

варіанти заохочень є більш прийнятними та бажаними для них. 

Результати опрацювання проведеного опитування представлені 

на рис. 2, де наведено згруповані відповіді на питання щодо 

стимулюючих чинників працівників сфери ІТ та відсоток їх 

підтримки. 

На основі експертного оцінювання виділено мотиваційні 

особливості трудової діяльності на підприємствах ІТ-галузі, що 

дозволило удосконалити класифікацію методів нематеріального 

стимулювання співробітників підприємств ІТ-галузі. Виділено 

класифікаційні групи, деталізовано методи стимулювання та описано 

характер впливу на працівників. Класифікацію доповнено групою 

«ентузіазму», до якої віднесено методи: «вивчення нових речей через 

складні проєкти», «надання цікавих завдань», «підвищення 

відповідальності за результати праці», «соціально значима користь 

продукту»; групу «організаційних» доповнено методами: «організація 

закордонних відряджень з метою узгодження питань із 

замовниками», «конструктивна взаємодія з керівництвом та членами 
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команди», «доступ до користувача в процесі виконання проекту», 

«отримання відгуку від споживача про продукт». 

 
Рис.2. – Значимість стимулюючих чинників ІТ співробітників 

Джерело: створено авторами 

 

Удосконалений перелік методів дозволяє врахувати особливості 

трудової діяльность у сфері ІТ. 
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